

第二條路



安靜了許久，直到黃
昏時分下了課，她對這件
事還是念念不忘，萬琳能
有這樣現象，足證她確
是個心慈善的孩子，因
而我暗中反倒十分開心，
所以一下課就和她一起下
的馬房看「金鳳花」。

走到馬房，老戴、萬

琳愁眉、風，說：

「祖

母說，她笑得更開朗了，爲她這

黑王子是比較精悍的馬，我讓她騎，裏

示她騎兩步，許，她立即顯出

有黑王子才配她騎

氣概。

走出馬房，我低頭問她：

「你願不

願意附近散步？我們說有十個多鐘頭

好玩，」

萬琳點點頭，陪我向外走去。

鐵木王府所生的這個台地，有四里

多闊，台地通往下面湖邊的斜坡，陡

峭異常，過由於坡

格都非筆直而是

曲曲折折的，所以一起來還

感覺困難

，王府裡的園圃，經過丁細

的管理

與栽培，看起來美麗非凡，園中花草茂

盛，疏落地位分佈在四周，幾座涼亭旁邊

，風光如畫，令人陶醉

，坐在涼亭裏，可以看到湖水和浪

花，在蒼鬱林間。

漸漸地，我和萬琳走近一個涼亭，

萬琳忽然大喘一口氣，眼睛直瞪着前方

，我順着他視線看過去，發現鐵木毅

夫和一個女子並肩坐在亭中，那女子嬌

豔，雍容華貴，是我弟兄最美麗的

女人，不用說，她就是「美麗」。

克伯爵夫人蔡玲黛——身材窈窕，曲線

分明，穿一襲綢緞的旗袍，胸前扣

了一支鑽石別針，頭上裹着淡紗巾，

使人沒由選擇的余地，不由自主的完全

凝視。

鐵木毅夫一看我們對她：

「我的女老師來了！」然後對我招呼着：

「李老師，你也帶萬琳散步？」

「是的，今天的黃昏真美麗，」我

說，同時想夫妻萬琳

的手

被他磁鐵似的花容所吸引，不得不對她

說：「可是你正在和老師散步呀！汝不

好不好？」

「可是汝正在和老師散步呀！」汝不

好？」

要老師再走一嗎？」

「四四、

的女老師來了！」然後對我招呼着：「我

的女老師來了！」然後對我招呼着：「我